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                                                                               Poznań, 16.04.2018 r.
WOJEWODA WIELKOPOLSKI
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ZD-IV.9612.33.2018.5

ESTETIQ - Konrad Przygodzki

ul. Towarowa 41/207

61-869 Poznań

Na podstawie art. 111 ust. 1 ustawy z dnia 15 kwietnia 2011 r. o działalności leczniczej 
(Dz. U. z 2018 r. poz. 160 ze zm.), działając z upoważnienia Wojewody Wielkopolskiego, zespół kontrolny Wielkopolskiego Urzędu Wojewódzkiego w Poznaniu, Wydziału Zdrowia, 
w okresie od 22 marca do 9 kwietnia 2018 r. przeprowadził kontrolę doraźną problemową, której przedmiotem była ocena zgodności wykonywanej działalności z przepisami prawa, w tym ocena prowadzonej dokumentacji medycznej.
Szczegółowe ustalenia z kontroli zawarto w protokole, który podpisał Pan 11.04.2018 r., nie wnosząc zastrzeżeń do ustaleń w nim zawartych. 
Zalecenia pokontrolne

1. W miejscu udzielania świadczeń zdrowotnych udostępnić informację o wysokości opłaty 
za udostępnienie dokumentacji medycznej, ponieważ jej brak narusza art. 24 ust. 2 ustawy 
z dnia 15 kwietnia 2011 r. o działalności leczniczej (Dz. U. z 2018 r. poz.160 ze zm.).
2. W pomieszczeniach zakładu leczniczego udostępnić informację o prawach pacjenta, ponieważ jej brak narusza art. 11 ustawy z dnia 6 listopada 2008 r. o prawach pacjenta 
i Rzeczniku Praw Pacjenta (Dz. U. z 2017 r. poz. 1318 ze zm.).
3. Prowadzić wykaz udostępnionej dokumentacji medycznej, do czego zobowiązuje art. 27 
ust. 4 ustawy z dnia 6 listopada 2008 r. o prawach pacjenta i Rzeczniku Praw Pacjenta 
(Dz. U. z 2017 r. poz. 1318 ze zm.).
4. Zapewnić udzielanie świadczeń zdrowotnych wyłącznie przez osoby wykonujące zawód medyczny oraz spełniające wymagania zdrowotne określone w odrębnych przepisach, 
do czego zobowiązuje art. 17 ust. 1 pkt 3 ustawy z dnia 15 kwietnia 2011 r. o działalności leczniczej (Dz. U. z 2018 poz. 160 ze zm.), ponieważ podczas kontroli nie przedłożono: 
· dla xxxxxxxx dyplomu lekarza oraz dokumentu potwierdzającego spełnianie wymogów zdrowotnych,

· dla xxxxxxxxxxxxxxxx dokumentu potwierdzającego spełnianie wymogów zdrowotnych.
5. Wirówkę 80-1 Centrifuge poddać udokumentowanemu przeglądowi technicznemu, ponieważ jego brak narusza art. 17 ust. 1 pkt 2 ustawy z dnia 15 kwietnia 2011 r. o działalności leczniczej (Dz. U. z 2018 r. poz. 160, ze zm.).

6. Dokumentację medyczną prowadzić zgodnie z wymogami określonymi w rozporządzeniu Ministra Zdrowia z dnia 9 listopada 2015 r. w sprawie rodzajów, zakresu i wzorów dokumentacji medycznej oraz sposobu jej przetwarzania (Dz. U. z 2015 r. poz. 2069 ze zm.), ponieważ:
· elektroniczna Księga przyjęć nie zawierała liczby porządkowej, co narusza § 43 pkt 1 ww. rozporządzenia;
· Do dokumentacji medycznej indywidualnej pacjenta nie dołącza się oświadczeń pacjenta 
o upoważnieniu osoby bliskiej do uzyskiwania informacji o jego stanie zdrowia 
i udzielonych świadczeniach zdrowotnych oraz o upoważnieniu osoby bliskiej d
o uzyskiwania dokumentacji medycznej, do czego zobowiązuje § 8 ust. 1 i 2 ww. rozporządzenia.

Wobec powyższego wnoszę o przekazanie informacji o wykonaniu zaleceń oraz podjętych działaniach, w celu wyeliminowania w przyszłości stwierdzonych nieprawidłowości lub przyczynach ich niepodjęcia.

Informację proszę przekazać pisemnie, w terminie 30 dni od daty otrzymania niniejszego pisma, informując Wielkopolski Urząd Wojewódzki w Poznaniu, Wydział Zdrowia, 
al. Niepodległości 16/18, 61-713 Poznań.
z up. Wojewody Wielkopolskiego

Damian Marciniak

Dyrektor

Wydziału Zdrowia
Dokument zanonimizowała Aleksandra Jarosz, inspektor wojewódzki, 24.05.2018 r.

Zgodnie z ustawą z dnia 10 maja 2018  r. o ochronie danych osobowych (Dz. U. z 2018 r. poz. 1000) zostały objęte anonimizacją poszczególne treści dokumentu. 

 Niepodległości 16/ 18, 61-713 Poznań, tel. 61-854-14-11, fax 61-854-19-70

www.poznan.uw.gov.pl
, e-mail: zd@poznan.uw.gov.pl
www.obywatel.gov.pl,  infolinia tel. 222 500 117 

2

[image: image1.png]